



ПОКИ



Число 3.

Співзасновники: Спудейське Братство НаУКМА, Студентська колегія НаУКМА

Видається за сприяння Адміністрації та кафедри Філології НаУКМА

Ода Академії



НБУ в НаУКМА

8 квітня відбулась зустріч В.А.Юшенка із студентами Академії. За його словами Україна має на сьогодні відносно стабільні гроші, відносно стабільні ціни і відносно бідний нарід. Студентів цікавило: що може поради 4 у списку найкращих фінансистів світу майбутнім діловим людям. Ющенко відповів: "Професійність. Патріотизм. Парядність". Як бачимо, кожен судить по собі.

Фінляндія?..

Першого квітня до Академії з візитом прибув президент Фінляндії Мартті Ахтісаарі. Це не жарт Справді, всі, хто хотів, точніш усі, хто встиг, могли на власні очі побачити пана президента. Решта могли лише спостерігати дивовижне видовище – прибуття пана Ахтісаарі до Академії. Як кажуть, народ вимагає хліба та видовищ. Хоча у студентів частенько бувають проблеми із 'насуцним' – у видовищах немає недостатку. Отож доводиться нам компенсувати нестачу вітамінів та мінералів різноманітністю подій культурного життя. Цьго у Києві не бракує, особливо в Академії.

На сонечку весело майоріли прапорці двох дружніх народів. 8 мотороликів, пардон, першокласних мотоциклів, з екіпірованими наче космонавти мільйонерами, припровадили президента Фінляндії на подвір'я Академії, яке на той час було захарашене блискучими чорними авто. Словом – супер! І скільки там тої Фінляндії! Здається і держава маленька, і президент невеличкий, але зустрічали з шиком – куди там Олбрайт!

Отож зустріли ми шановного Ахтісаарі і він розповів нам багато усього цікавого. Тому сьогодні ми маємо бажання розповісти про візит фінського президента усім тим, хто вирішив першого квітня погрітись у скверу на сонечку, чи попарити мізки у

Слава тобі, о Академіє! Співаємо ми - напівзавчені, напівголодні, трохи нахабні і високоінтелектуальні студенти. Так, це наші веселі гучні голоси та тупі ніг ти чуєш щоранку біля своїх дверей. Армія студентів плететься (до 8.15), іде, гордо піднявши голову (до 8.25), біжить, неначе на пож'жу (після 8.30), здобувати знання, як заведено у поті чола свого.

І знову, й знову ми співаємо: Слава тобі, о Академіє!

Що це?! Духовна потреба, моральний обов'язок, фізична необхідність чи нав'злива ідея? А може це пісня переповненої щастям, вдячністю та екзаменами студентськ?ї душі? Кожен знайде власну відповідь на це запитання. Бо різними стежками прийшли ми до твого порогу, о Академіє! Когось припхали у спину батьки, хтось прибіг на заклики друзів академістів (обережно, обережно! — застереження на майбутнє).

О, Академіє! Кожного ранку ти здригаєшся стінами всіх чотирьох корпусів, побачивши біля свого порогу шасливі ніжно-бузкові обличчя студентів, які, знемагаючи під холодним світлом денних ламп, беруть бар'єри рубіжних контролів. Вони послішають в ту далеку країну, де заходить сонце, щоб напоїти свої спрагли душі з джерел спокою і достатку (це не Штати).

Тому, навіть знемагаючи під тягарем знань, ми співаємо: Слава тобі, о Академіє!

бібліотеці – тобто вам, вам, і тільки вам наші любі читачі!

Отож жив був... Ні, не так.

І квітня цьго року у день божій середу приїхав до НаУКМА із дружнім візитом президент Фінляндії пан Мартті Ахтісаарі На зустрічі, що відбулась у Конгрегаційній залі Академії, були присутні викладачі, студенти, представники преси та телебачення. Зустріч розпочалась врученням Мартті Ахтісаарі титула та мантії Почесного доктора НаУКМА. Засловами пана президента, йому ще ніколи не доводилось відчувати такого задоволення від отриманого титула. Його можна цілком зрозуміти, хоча ми й не знаємо за які заслуги випала панові Ахтісаарі така честь (Цікаво, а можна і собі титул почесного? Мабуть таки ні. Для цьго треба бути президентом... Фінляндії). Після цьго пан президент виголосив промову, загальний зміст якої можна коротко сформулювати наступним чином: 'Якщо країни мають спільні інтереси, вони замість змагань вибирають співпрацю.

За словами Мартті Ахтісаарі фіни відчувають велику прихильність до українців, бо в цих двох народів заплечима довгі роки спільної боротьби за власну ідентичність, що правда проти різних ворогів. Мабуть таки спільне минуле може об'єднати народи більше, аніж примарні перспективи спільного майбутнього. Мартті Ахтісаарі переконаний, що нам вдалось зберегти власну незалежність завдяки ідеалам толерантності та свободи, які Тарас Шевченко сповідував у своїх поезіях. А от що допомгло фінам, для нас мабуть назавжди залишиться загадкою. Та як би ми не берегли нашу ідентичність та цінності, на все-одно доведеться їх відновлювати, тепер уже у складі нової

Європи, що будується за принципом поваги до національних культур. Принаймні такої думки приримується п. Ахтісаарі.

Європейська інтеграція розпочалась під час Холодної війни. Чорну тінь на процес інтеграції кидала боротьба двох наддержав. Але, із руйнуванням залізної завіси, Європейська спільнота розквітла барвами шести нових прапорів держав, що приєднались і разом створили ЄС. Тоді їх стало 12 (ше без фінів). Та вже тоді Фінляндія приймала активну участь у процесі європейської інтеграції, тому зараз фіни дуже тішаться з активної позиції України у продовженні єднання Європи.

Важко переповісти усе те хороше, що розповів Мартті Ахтісаарі про ЄС. Як кажуть, серце завмирає і голос тремтить... Це просто жорстоко розповідати нам про економічну та політичну співпрацю, стабільність економіки, наявність внутрішнього ринку та введення єдиної європейської валюти. Так себе почуваш, ніби тобі перед носом потрясли кашпук з грошима! І хай після цьго не кажуть, що гроші не пахнуть. У повітрі таки добре потягнуло духом спільного ринку, а ше – гуманітарною допомогою. Наступна фраза п. президента змусила всіх свідомих українців присутніх у залі полепшено згнати – не всі країни зможуть приєднатись до спільної грошової системи, принаймні поки що. Наче бальзам на душу – не ми одні пасемо задніх!

У наступній частині своєї промови Мартті Ахтісаарі розповів усім присутнім історію розвитку Фінляндії та її входження до ЄС. Фіни були активними учасниками інтеграційного процесу в Європі починаючи з 1961 року, коли їхня держава уклала договір про співпрацю з

Європейською Асоціацією Вільної Торгівлі. Згодом, у 1973 році, вони уклали угоду про вільну торгівлю з Європейською Економічною Спільнотою, і вже аж у 1995 році Фінляндія стала повноправним членом ЄС. Важливу роль у входженні Фінляндії до ЄС відіграла співпраця країн Північного регіону. Можна навіть сказати, що співпраця Північних країн в деяких питаннях була попередником щодо розвитку європейської інтеграції. Наприклад, вільне пересування через кордони сусідніх держав було введено у Північному регіоні ще у 1950 році. Як бачимо, йдучи до гурту, треба мати щось з собою для рекреації, щоб потім не довелось стояти з протягнутою рукою чи тикати підсвітлене улюлюкання.

Тож варто усвідомити, що поєднує нас зі спільнотою вільних суверенних держав, які добровільно увійшли до ЄС. Що ми можемо покласти до спільного казана, щоб потім разом сьорбатиюшку! Сподіваємось, що це не лише ідеали толерантності та свободи, які сповідував Т. Шевченко, і на яких неодноразово наголошував Мартті Ахтісаарі. Хочеться вірити в слова пана президента, який сказав, що Україна займає міцне та центральне місце у розвитку європейської інтеграції. Але чомусь ніхто не відчуває ані міцності, ані центральності. У нашій державі уже п'ятий рік панує

невизначеність, куди ми йдемо і куди прийдемо. Хоча держава молода, вона чомусь страждає хронічним нестоянням на ногах – нас завжди тягне прихилитись до чогось теплого боку. І хоча історичні події в Україні завжди були ключем (завжди чомусь по голові), ми, вилізши з-під теплого Імперського крильця, знову пхаємось у співтовариство, але тепер уже до Європи. Основне, щоб нас не гладили проти шерсті (чого важко уникнути). Чому спитаєте ви? А причина проста. Як сказав Мартті Ахтісаарі – Україна має історичне значення через своє розташування між Сходом та Заходом і справді, нам довелось неодноразово відчужити на собі вигідність такого положення. Ми – буфер між Сходом та Заходом. Ми стіл переговорів, через який один одному протягують руку Схід та Захід. Тому ми повинні бути міцними і ситими, щоб не гавкали і сповідуючи принципи єдиної Європи маємо потіхеньку відновлювали наші цінності - ті, що співпадають із загальноєвропейськими.

Не забув пан Ахтісаарі згадати у своїй промові і вибори, які відбулись за три дні до його приїзду. Цитуємо дослівно: 'Здобувши нещодавно незалежність, Україна стала на шлях, що веде до інтегрованої Європи. Майбутнє вашої держави засноване на принципах демократії. Це

підтверджує нещодавно обрана верховна рада.' Що ж, без сумніву, природа не обділила Мартті Ахтісаарі почуттям гумору. Нам залишається лише переїняти у фінського президента його оптимістичне ставлення до наших виборів.

Які ж реальні інтереси привели Мартті Ахтісаарі на Україну? За словами президента, ЄС бачить в Україні перш за все торговельного партнера. Тобто, наш український ринок – цілина неорана, Клондайк. Про це свідчить кількість підприємств, що приїхали разом із паном Ахтісаарі на Україну. Європейське Співтовариство проявило ініціативу у відновленні історичних торговельних шляхів між Північною Європою та Візантією. Як ми довідалися із промови пана Ахтісаарі, нашому президенту також вдалось проявити ініціативу, пан Кучма пропонує відновити стародавню співпрацю між регіонами Балтійського та Чорного моря. Отже, виглядає на те, що нам судилось іти на захід через Північ. Перший крок на цьому шляху вже зроблено – Фінляндія інвестує в Україну 50 мільйонів зеленихеньких. Гадаємо вагома причина пильніше придивитись до своїх північних сусідів.

А заким будемо думати, які ж принципи та цінності нам відновлювати перш за все.

Люда Маслій

Сьогодні ми розпочинаємо серію лекцій із загального факультетознавства.

Лекція №1. Теорія походження факультетів

Математичний вступ з теорії множин

Кожен факультет чи департамент формує свою множину. Отже, якщо припустити, що А - гуманітарії, В - соціологи, С - економісти, то перетин множин А, В, С – це лекції з політології, перетин Д та Е - лекції з фізики, якщо Д - декатешники а Е - природничники.

Але скільки спільних точок не було б у факультетів, вони мають різне походження у відповідності з різними теоріями.

Отож версія №1. Теорія походження гуманітарного факультету.

Життя існувало завжди. Гуманітарний факультет ніколи не виникав, бо існував вічно.

Версія №2. Теорія походження природничого факультету

Життя виникало спонтанно і неодноразово з неживої речовини. Природничники самозароджуються завжди і всюди, навіть там, де для цього не дуже готові. От як метелики із крапельок роси

Версія №3. Теорія походження Департаменту комп'ютерних технологій

Життя було занесено на нашу планету ззовні (панспермія).

І уявити собі не можна, що просунуті декатешники з їхнім знанням чудо-тварини комп'ютера могли виникнутидесь поруч, а не були занасені з таємничого всесвіту.

Версія №4. Теорія походження Департаменту юридичних наук

Життя було створене надприродним шляхом у певний час і певною особою (креаціонізм). Погодьтесь, правничий факультет може бути тільки створений (сильними світу цього), щоб одразу ж видати закон від дня першого: "Ми – вінець творіння!"

Версія №5. Теорія походження Днепартаменту економічних наук.

Життя виникало в результаті процесів, що підкоряються хімічним та фізичним законам (біохімічна еволюція). Довгий та складний шлях до досконалості. Але все позаду. І ось він, ДЕН – сама логічність, оперативність, престиж.

А що соціологи? Вони вам розкажуть скільки завгодно про те, хто, де, коли і чому притримується версії №1, №2, №3, №4, №5, але вперто мовчатимуть щодо теорії виникнення власного департаменту.

У кінці лекції організаційне повідомлення: контрольна робота з теми "Походження факультетів" буде проводитись після поточного тестування під назвою:

Major, minor – справа добра, та не розберуся-

На якому факультеті я все-таки вчуся?

Лектор

Маріша, ФПН-1

Ліричний відступ

Мій мозок схожий на суфле
Із збитими білками.
І очі бачать геть не текст
З логічними витками.
Де взяти для думок домкрат
Й себе примусить престо
Все повторить, завчить, згадає
Щоб не боятись тесту.

АХ-ВОРИЗМИ!

(зуртожитські)

Все буде добре, навіть...
смажена картопля!

Як пісня ллється від душі,
Від «Оболоні» ллється ПИВО!

від David@

В НАСТУПНОМУ НОМЕРІ ЧИТАЙТЕ!

- акредитація на кафедрі політології
- факультетознавство (лекція 2)
- що таке КОХАННЯ?

